

金石同声 奏一曲“正商高品质”交响乐



首届“郑青春 正美好”艺术节 精美舞蹈节目



首届“郑青春 正美好”艺术节现场 座无虚席



重阳节，正商集团员工为社区住户送鲜花

▶今年，是新中国成立70周年，这是一个蓬勃发展的时代。▶7月1日，国家统计局发布《沧桑巨变七十载 民族复兴铸辉煌——新中国成立70周年经济社会发展成就系列报告之一》。报告显示我国国民经济持续快速增长，经济总量连上新台阶，2018年我国人均国民收入达到9732美元（约合6.68万元人民币），高于中等国家平均水平。

▶我们已经告别为温饱奔波的日子，正在朝向居住有建筑品质之美，生活充满舒适之美，处处看到艺术之美的生活。顺应大势，并且与大势交融成就时代者，才是真正俊杰，才能持续得到百姓认可，与时代同辉煌。

▶这个灼热的季节，正商集团依旧奔跑在高品质征程上，它体现在方方面面，在一砖一瓦质量把控上，在一场场的业主活动中，在系统的品质掌控体系建立上……管弦齐鸣、和声回环，恰如正在演奏一部辉煌的、高潮不断的正商“高品质”交响乐，陶醉世人的同时，也必将在这个时代久久回响。

□东方今报·猛犸新闻记者
王东霞

【亮眼】

让文化艺术融入生活常态

联袂郑大办专场音乐会 近万业主享声乐之美

6月22日，位于南水北调河附近的正商生态城艺术中心，异常热闹，正商多个项目的业主从市区或自驾或乘大巴来到这里，观赏首届正商集团暨郑州大学文化艺术节——郑州大学民族管弦乐团“乐读红楼梦”民族管弦音乐会专场。

移步换景、绿树成荫，走过精心打造的生态城示范区，业主惊叹于正商楼盘的日臻完美，携家带口欣赏完一曲曲熟悉的红楼梦经典曲目，很多观众都感动得热泪盈眶，对演出人员致以热烈的掌声。

【行动】

贴心社区活动+国际范儿音乐会

为业主打造高品质生活

这个暑期，正商集团联合郑州大学举办的首届艺术节活动，引爆朋友圈，不仅赢得正商业主的好评，还吸引购买其他楼盘者的艳羨。

为什么是正商？能够想到联合同样是省内NO.1的郑州大学为广大市民送上这么美好的音乐盛宴。

其实，这只是正商践行高品质行动的细微体现。2013年至今，正商已在高品质建设的路上求索了六年，建造高品质、配套高品质、服务高品质，被严格贯彻，每一位正商人都将高品质作为最高准则和追求。六年来，高品质建设让正商牢牢站稳中原品质房企领军者之位。

为业主提供高品质的服务，包含的内容更广泛，业主活动方面，正商已形成了立体活动体系+国际范儿音乐盛典。

“这样好的节目，不买票就能看到，作为正商业主真幸福。”一正商业主说，正商举办这么高雅的音乐会，充分说明正商的品位和追求，一心想着业主，让艺术成为老百姓的日常享受。

此次正商集团联合郑州大学举办首届“郑青春正美好”艺术节，推出交响乐、经典舞蹈、红楼梦专场音乐会三场艺术节目，邀请近万老业主到场，这也是正商为优秀人群创造品质生活，坚持为业主创造美好生活，将艺术照见日常的具体体现。

居住在正商社区，邻里不会陌生，而是温情融融，正商针对儿童、老人、有爱好的住户，组织各种主题活动，搭建沟通平台。如正商·正陪伴，会在重阳节、端午节等节日，慰问、组织关爱社区老人；正商·正成长，专为社区儿童做各类亲子活动如儿童剧表演、亲子风筝节等；正商·正幸福，则经常举办业主答谢晚会、跨年音乐会等；正商·正悦动，定期组织业主羽毛球交流赛、环湖马拉松、乒乓球大赛、高尔夫之旅、足球CLUB等。

2017年、2018年年底，正商集团还分别牵手世界知名乐团意大利爱乐乐团、墨尔本歌剧院交响乐团，举办“品质生活 正商之夜”新年音乐会，为市民送来世界级的艺术饕餮盛宴，为郑州建设国家中心城市提供文化和精神支持。

【布局】迭代升级 有座品质高峰叫正商

一直以来，正商集团持续坚持“建造高品质、配套高品质、服务高品质”的战略目标，为提升人居环境、打造品质生活、促进城市化发展，不断创新超越，奋发前行，已形成包括品质家、上境、精品公寓、办公、小镇等种类齐全、完善的产品系列。

北龙湖正商五子登科，使得正商成为北龙湖区域拥有住宅项目最多的房地产开发企业，正商善水上境、珑湖上境、珑水上境、祯瑞上境、丰华上境，绚烂绽放，成为高端品质住宅的新标杆。

正商智慧新城、正商十里香山，正商迈入“诗和远方”3.0版本的小镇项目相继入市，并在航空港区的多个项目落地，正商生态城、

东区阜外医院项目等重点、基石类项目有序推进，蓄势待发。

同时，正商在武汉新增两个项目，进一步夯实了武汉作为正商重点布局城市的基础。

上半年，正商集团又做出一创举，设立首席品质官、首席客服经理。

由集团副总裁、片区总经理、研发负责人、物业负责人等组成的数十名首席品质官、首席客服经理集体“上岗”，他们将以项目为抓手，抓落实、抓执行、抓细节，以“责任制”的形式确保建造高品质、配套高品质、服务高品质在各个项目保质保量地落地实施，推动正商高品质建设全面走向纵深。

【展望】君子终日乾乾 高品质之路不断进阶

创立于1995年的正商集团，已深耕25载，立足中原，布局全球。截至目前，正商的经营区域涵盖河南省、浙江省、北京市、湖北省、山东省、海南省、中国香港等，同时业务发展至美国、日本、新加坡、印尼等地。累计开发项目90余个，累计开发建筑面积近3000万平方米，为35万户家庭、100万名业主建造品质人居生活，已经发展成为集房地产开发、物业管理、工程建设、酒店管理、医院管理、精细化工、环保、投资和信托基金管理于一体的跨国企业集团。

君子终日乾乾，日进其德。

在经济迅猛发展、房地产市场日益蓬勃、政策日益完善的当下，以品质人居满足人民对美好生活的向往，已经成为地产企业共识。作为本土企业中的标杆，正商集团勇于担当，不仅在规模上做到排头兵位置，更在品质方面，占尽风流。

正商集团荣获“2019中国房地产开发企业500强”，位列第49位；同时，还荣获“2019中国房地产开发企业运营效率10强”，位列第6位，与2018年相比上升一位。

今年上半年的房地产销售排行榜刚刚出炉，正商集团全口径金额为203.8亿元，位列中国房地产TOP200之69位，本土房企前列。

正商对自身的严苛，对高品质原则的遵循，取得了显而易见的市场口碑，现在提到正商，再也不是过去的刚需、流量盘，而是高品质。

“干大事惜身，见小利忘命”是普通人甚至普通企业都会犯的共同缺点，而要成为卓越的企业，就必不能趋炎附势，而是明白肩上的社会担当，敢于为提升社会人居品质贡献智慧和利益，正商就是这样的大正商，高品质之路上不断进阶，为中原甚至中国百姓的高品质生活而奋力前行。①



正商·十里香山效果图